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ATA DA 16ª SESSÃO ORDINÁRIA DO EXERCÍCIO DE 2024 

 

Ao primeiro dia do mês de abril do ano de 2024, no horário regimental, sob a presidência 

de José Roberto Comeron realizou-se a 16ª sessão ordinária do corrente exercício. 

Assinaram o livro de presença os vereadores: Andrei Alberto Müzel, Áurea Aparecida 

Rosa, Débora Marcondes Silva Ferraresi, Gesse Osferido Alves, José Roberto 

Comeron, Julio Cesar Costa Almeida, Laercio Lopes, Lucimara Woolck Santos Antunes, 

Mario Augusto de Souza Nishiyama, Paulo Roberto Tarzã dos Santos, Robson Eucleber 

Leite, Ronaldo Pinheiro, Saulo Almeida Golob, Sebastiao Jose de Souza e Valdinei 

Pinheiro Vasco. Havendo número regimental e invocando a proteção de Deus, o 

presidente declara abertos os trabalhos da presente Sessão. Realizada a leitura da 

Bíblia pelo ver. Laércio. Executado o Hino de Itapeva. EXPEDIENTE: Colocada em 

discussão e votação a Ata da 15ª Sessão Ordinária realizada em 25 de março, foi 

aprovada. A Presidência registra e agradece a presença do empresário Fernando, 

proprietário do ‘Bar do Gino’. Correspondências recebidas: Ofício de Comutran - 

Conselho Municipal de Trânsito - Resposta ao Requerimento 32/2024 - Tião do Taxi - 

Requer ao Sr. Prefeito e ao Comutran, para que informe a possibilidade de implantar 

lombada ou redutor de velocidade nos dois sentidos da Avenida Brasil antes do 

cruzamento que dá acesso para a rua Itaí na vila Nova. Ofício de Comutran - Conselho 

Municipal de Trânsito - Resposta ao Requerimento 61/2024 - Lucinha Woolck - Requer 

ao Exmo. Sr Prefeito e ao Demutran, para verificar a possibilidade de implantação de 

um radar, lombada ou algum outro método de diminuição de velocidade na Rua Higino 

Marques, próximo ao numeral 958, logo após a rotatória, Jardim Maringá. 

PROPOSITURAS. Vetos: Veto Total ao Projeto de Lei 211/2023 - DISPÕE SOBRE O 

FORNECIMENTO DE KIT GESTANTE PARA AS GESTANTES REFERENCIADAS NO 

CRAS, NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Veto Total ao 

Projeto de Lei 40/2022 - Dispõe sobre a implantação de tratamento contra a depressão 

infantil e na adolescência nas Unidades Básicas de Saúde - UBS. Projeto de Decreto 

Legislativo: 9/2024 - Vereador Ronaldo Coquinho - concede Título de Cidadania 

Itapevense ao Sr. Bruno Marcello de Oliveira Lima. Projeto de Lei: 30/2024 - Vereadora 

Débora Marcondes - Reconhece a Faculdade de Ciências Sociais E Agrárias de Itapeva 

- FAIT, como Patrimônio Histórico, Educacional e Cultural do Município de Itapeva/SP e 

dá outras providências. 32/2024 - Vereador Saulo Leiteiro - Dispõe sobre a 

denominação de JOSÉ CARLOS MACHADO (ZÉ CARLO) ao prédio público localizado 

no Jardim Bela Vista destinado à AGROINDÚSTRIA DE PROCESSAMENTO MÍNIMO 

DE VEGETAIS E LEGUMES produzidos pelos agricultores familiares. Moção: 6/2024 - 

Vereador Tarzan - Moção de Apelo ao Excelentíssimo Senhor Luiz Marinho, Digníssimo 

Ministro do Trabalho, pela Recondução da Unidade do Ministério do Trabalho e 

Emprego de Itapeva/SP à condição de Gerência Regional do Trabalho e Emprego. 
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Requerimento: 131/2024 - Vereador Robson Leite - Requeiro que seja inserido em ata 

o voto de congratulações à Igreja Congregação Cristã do Brasil Sede Regional pela 

inauguração do belo e novo templo em nossa cidade. 133/2024 - Diversos Vereadores 

- Requer que seja oficiado o senhor prefeito municipal, junto ao setor competente 

Secretaria Municipal de Saúde, a viabilidade de enviar para essa casa de leis, para 

todos os vereadores, a alteração de referência salarial do piso base dos auxiliares de 

saúde bucal-ASB, que recebem o Valor de R$1.652,00 do município de Itapeva. 

134/2024 - Vereador Preto Vasco - Requeiro que seja oficiado ao Exmo. Sr. Prefeito, 

para que junto ao setor responsável, informe a possibilidade de promover/intensificar a 

ronda da GCM e da Polícia Militar no Bairro Jardim Maringá, inclusive em toda extensão 

da Avenida Roberto Herbert Gretz. 135/2024 - Vereadora Lucinha Woolck - Requeiro 

que seja oficiado ao COMUTRAN, as demarcações de trânsito, revitalização e aumento 

de placas de sinalização e redutores de velocidade em toda a extensão da Avenida 

Vaticano. 137/2024 - Vereadora Lucinha Woolck - Requer ao Exmo. Sr. Prefeito, para 

que junto a Secretaria Municipal de Saúde de Itapeva, analise a possibilidade de 

contratação de um Médico Neurologista para atendimento da rede. 138/2024 - Vereador 

Julio Ataíde - Requer ao Exmo. Sr. Prefeito, que junto ao setor competente se possível, 

providenciem a instalação de Rede e a troca da Trave do Gol na quadra de futsal, no 

Bairro Pacova. 139/2024 - Vereador Julio Ataíde - Requer ao Exmo. Sr. Prefeito, que 

junto ao setor competente se possível, providenciem um estudo para a implantação de 

uma cobertura na quadra da Praça Suttner Rodrigues Saldanha, (próxima ao CRAS) 

entre as ruas Iperó e Itaí, na Vila Nova. 140/2024 - Vereadora Débora Marcondes - 

Requer AO DD. MÁRIO TASSINARI - PREFEITO MUNICIPAL, PARA QUE JUNTO AO 

SETOR COMPETENTE, INFORME A POSSIBILIDADE DE LIBERAÇÃO DE UM 

PERÍODO MAIOR PARA QUE OS ESTAGIÁRIOS LEVEM A DOCUMENTAÇÃO PARA 

CONSEGUIR HORARIO DIFERENCIADO EM DIAS DE PROVAS EM SUAS 

RESPECTIVAS FACULDADES. Indicação: 48/2024 - Vereador Marinho Nishiyama - 

Indico ao Senhor Prefeito, para que junto ao setor responsável, providencie a 

instalação/manutenção da sinalização e da pintura da lombada localizada na Avenida 

Vaticano, próximo ao número 1.739, Jardim Europa IV. 49/2024 - Vereador Ronaldo 

Coquinho - Indico ao Senhor Prefeito Municipal, nos termos regimentais, junto ao setor 

competente, a possibilidade de viabilizar um estudo para estar abrindo um acesso em 

frente a câmara Municipal de Itapeva/SP, localizado na Avenida Vaticano 1135- Jardim 

Pilar. 50/2024 - Vereador Tião do Taxi - Indico ao Senhor Prefeito, para que junto ao 

setor competente, providencie a passagem de máquina motoniveladora (patrol) e 

posterior cascalhamento nas estradas do Bairro do Mariano. 51/2024 - Vereador Tião 

do Taxi - Indico ao Sr. Prefeito, que, junto ao setor competente para que estude a 

possibilidade de providenciar a implantação de um ponto com abrigo na Estrada 

Municipal Grupo Orsa próximo da segunda entrada do bairro Faxinal. 52/2024 - 
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Vereador Preto Vasco - Indico ao Senhor Prefeito Municipal, para que junto ao setor 

competente, providencie operação tapa buraco em toda extensão da Vicinal Júlio Holtz 

na Agrovila 1 e 4. A Presidência encaminha os Requerimentos e Indicações à Secretaria 

Administrativa para as providências de costume. Proposição de Honraria: Medalha do 

Mérito Esportivo “Carlinhos Saponga”. Autoria: vereadora Débora Marcondes. A 

Presidência designa os vereadores Ronaldo, Marinho e Tarzan para comporem a 

Comissão de Honraria. A Presidência informa que após a Sessão será ouvido 

representante do Projeto Social desenvolvido no Campo do Corintinha, que a prefeitura 

solicitou que o projeto deixe o local, através de notificação aos responsáveis. Por esse 

motivo, os esportistas querem falar com os vereadores sobre o tema. Questão de 

Ordem, ver. Débora questiona a ausência do Secretário de Serviços Transportes Rurais 

Celio Engue que seria ouvido na sessão de hoje. Presidência informa sobre ofício do 

secretário protocolado na Câmara hoje. Leitura do Oficio do Secretário Celio Engue 

informando seu retorno à Casa Legislativa e que até o dia 04/04 estará em tratamento 

de saúde. TEMA LIVRE: Ver. Áurea fala sobre abertura do Posto de Tancredo Neves, 

em que pé está. Discorre sobre saúde básica; superlotação da UPA por conta de postos 

que não atendem adequadamente. Sobre atuação da Comissão de Saúde. Comenta 

sobre notificação para saída de projeto ADI do Corintinha, o qual atende 80 crianças. 

Indaga o que a prefeitura tem a oferecer? Diz que o Carlinhos trabalha há 32 anos com 

esporte. Diz que irá falar ao prefeito amanhã sobre a situação. Afirma que ela destinou 

emenda impositiva à Pasta. Indaga o que haveria por trás disso? Diz que a Câmara 

apoia o esporte. Ver. Tarzan diz que apoia a Áurea. Fala de emenda de deputado para 

posto do conjunto habitacional Tancredo Neves, se até agora não concluiu a obra? Fala 

sobre saúde; das reuniões entre Executivo, Legislativo e Santa Casa com vistas à 

continuidade do atendimento. Fala da gestão do governo Tarcísio referente aos valores 

da tabela SUS paulista que foi aumentado em três vezes; fato que os últimos 5 

Ministérios da Saúde dos governos federais não fizeram. Fala de reunião sexta-feira as 

10h, com os citados. Discorre sobre o Tancredo Neves, que a população tem direito, 

que houve verba para a obra. Divulga que o Jardim Brasil receberá em breve uma 

unidade de saúde; outras obras que o prefeito está concluindo. Sugere estacionamento 

ao lado do centro de eventos em construção. Cita a Fundação da Educação de Santa 

Fé do Sul, que é um consorcio entre municípios para a saúde. Fala sobre plano de 

governo incluindo uma fundação nesses moldes; bem como o exemplo da fundação de 

saúde de São Sebastião. Relata o exemplo de Itaberá em saúde; parceria daquela 

prefeitura com a Santa Casa. Ver. Débora Marcondes parabeniza o ver. Saulo pelo 

aniversário. Comenta a ausência do secretário Célio Engue para ser ouvido. Relata 

estradas rurais que estão com problemas e diversas outras situações. Comenta sobre 

responsabilidades. Fala sobre prazo eleitoral. Diz que espera que a população seja 

atendida. Comenta pedido do bairro do Jaó referente a iluminação e lajotamento; da 
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atenção do prefeito ao local. Explana sobre a notificação ao projeto no Corintinha. Fala 

da Medalha de Honra ao Mérito Esportivo ao Joãozinho. Comenta sobre o prazo dado 

pelo executivo através das notificações. Fala sobre o veto ao projeto do kit gestante; 

fala de projeto de apoio às mães, à época do prefeito Comeron; fala de emenda que foi 

vetada também. Diz que o prefeito é médico: indaga a ausência da casa da gestante, 

promessa do prefeito. Fala de negligências do prefeito. Ver. Marinho congratula os 

aniversariantes Saulo e Débora Marcondes e a jornalista Gleyce Dornelas. Parabeniza 

o musical Paixão de Cristo, sob a organização e direção do ver. Andrei Müzel. Aparte 

ver. Debora pede uma salva de palmas ao evento. Ver. Marinho comenta a participação 

do secretário Kimiuchi sobre limpeza da cidade; sobre o trabalho realizado, que o mato 

é deixado amontoado, o que ocasionou incêndio próximo a sua casa. Sugere 

recolhimento imediato após o corte. Verbaliza sobre lâmpadas queimadas e as 

explicações do secretário; que isso é propício a práticas criminosas. Fala sobre 

responsabilidade da empresa e garantia dos serviços; sobre devolução de valores, se 

for o caso. Fala de licitação emergencial de máquinas pesadas, que seria para a 

secretaria de obras; indaga sobre atribuições de cada secretaria. Ver. Ronaldo comenta 

que o mandato do prefeito não deu certo; sobre a notificação ao projeto no Corintinha. 

Relata pedidos ao secretário sobre iluminação pública e outros para a zona rural; que a 

empresa pretende assumir a manutenção de escolas e unidades de saúde; que o 

secretário informou sobre licitação emergencial que já era para ter ocorrido. Comenta 

sobre requerimento ao executivo sobre o pagamento de piso dos auxiliares de odonto. 

Fala sobre incentivo salarial dos agentes de controle de endemias; que teve parecer 

favorável da procuradoria; que os agentes de saúde já recebem; sobre os agentes de 

endemias receberem retroativo. Aparte ver. Débora lê resposta do executivo, que deve 

ser através de projeto de lei, que teria prazo até 9 de abril para aprovação. Destaca a 

importância dos profissionais. Ver. Júlio parabeniza os aniversariantes Saulo e Débora. 

Destaca o trabalho dos vereadores. Comenta sobre PSF do Tancredo Neves, sua 

utilização e a população que abrange, ajudando até a UPA. Se diz solidário ao 

Joãozinho do projeto do Corintinha, sobre possibilidade de contrato e diálogo para o 

caso, que abrange vários bairros. Sobre a vinda do secretário de administrações 

regionais, que o tempo passa e os problemas já faz bastante tempo sem solução, que 

vem da época de outra empresa. Fala do tempo de luzes apagadas e o que falta para a 

eleição. Aparte ver. Áurea diz que o Bairro dos Pintos está há 8 meses sem iluminação; 

avenida nova no Jardim Maringá está sem lâmpadas, propõe que levem o caso ao MP, 

que todos assinem. Ver. Julio explica a situação da av. Gretz, que teria de trocar o 

transformador. Parabeniza o prof. Andrei pela Paixão de Cristo. Fala da falta de um 

teatro municipal. Ver. Robson destaca o trabalho do prof. Andrei na Paixão de Cristo. 

Comenta sobre o Corintinha, que destinou emendas, diz acreditar ser falha de 

comunicação, que está disposto a ajudar; relata a importância do esporte. Sobre o 
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Tancredo Neves, fala de dependência de projeto de lei com a pauta; sobre os agentes 

de endemias, do raio-x e outros; comenta sobe prazo para apreciação dos projetos. 

Aparte ver. Tarzan diz que o Robson tem participação nisso, que ele tem voz no 

executivo, pede atenção a prazos. Comenta sobre a manutenção da iluminação, que 

todos precisam do funcionamento. Reforça a importância dessa demanda tanta na zona 

rural quanto urbana. Fala de convite da igreja do Jaó; relata serviços em outros bairros. 

Ver. Preto Vasco discorre sobre sonhos vendidos que nem sempre podem ser 

concretizados; sobre a suspensão das comissões por via judicial; da implicação dessa 

situação na tramitação legislativa. Diz que precisa entender o que está havendo no 

Corintinha. Parabeniza a dupla Adriano e Adriel que tocou em evento no Teatro de 

Bolso. Fala de viagem que foi a São Paulo em conferencia de saneamento básico, no 

qual estava o governador, o cônsul geral do Japão entre outros; sobre data para 

trabalhos de saneamento básico no município. Fala de seu requerimento sobre aumento 

de patrulha da GCM no Jardim Maringá; sobre os desafios da segurança nesse 

contexto. Discorre sobre serviços públicos. Diz que por entraves burocráticos o PSF do 

Tancredo Neves ainda não está atendendo. Ver. Roberto Comeron parabeniza os 

aniversariantes do dia e cumprimenta os presentes. Relata que na sua gestão municipal 

preferia investir em remédios e na população ao invés de mídia. Relembra o projeto kit 

das mães; fala do veto de hoje ao projeto do kit. Discorre sobre o projeto viver, de seu 

governo, que tinha parceria com a Fundação Itaú, através da casa da gestante e sua 

atuação. Fala da importância do trabalho, de reativar o projeto. Mostra fotos da época. 

Relata que amanhã estará na DRS Sorocaba em busca de apoio e parcerias. Diz que é 

fácil a solução da situação do projeto esportivo no Corintinha, através de projeto 

apreciado pelo Legislativo. ORDEM DO DIA: Leitura de Veto Total ao Projeto de Lei 

211/2023 - DISPÕE SOBRE O FORNECIMENTO DE KIT GESTANTE PARA AS 

GESTANTES REFERENCIADAS NO CRAS, NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO, E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Em discussão única, ver. Marinho relata sobre projeto das 

mães; fala da época em que ele era conselheiro tutelar, de projeto contemplado pela 

fundação Itau, por dois anos devido ao sucesso, pela grande queda na mortalidade 

infantil. Fala que na troca de gestão não houve continuidade do projeto; da parte do 

município e do Itaú. Que após a desativação a mortalidade infantil voltou a aumentar. 

Discorre sobre o ECA e CF na prioridade à crianças e adolescentes. Ver. Débora pede 

a derrubada do veto. Diz que o prefeito não vê o teor do projeto. Relata a época do 

programa de apoio a gestante; dos desafios no início. Relata o lado social e as 

dificuldades das mães e seus bebês. Ver. Tarzan relata a lei do dia do nascituro. 

Relembra o trabalho de Zilda. Discorre sobre o tema e sua importância. Fala de esforço 

coletivo no projeto de luta pela vida. Aparte ver. Débora relembra o projeto do ver. Julio; 

relata abortos e mortes em razão de falta de assistência. Indaga o motivo das mortes e 

abortos. Ver. Tarzan diz que deve ser erro nas ações. Ver. Ronaldo relata seu 
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descontentamento por vetos a projetos como esse. Relembra o Projeto Bandeira em 

sua época de agente comunitário. Fala de legislação sobre saúde pública e atenção 

básica e a forma como é feita; da atuação do executivo. Ver. Robson relata reunião em 

Sorocaba, onde foi tratada esse tema (kit gestante) por Itapeva, das tratativas 

levantadas no evento em função da realidade local, das dificuldades para implantação 

e manutenção. Ver. Preto comenta sobre ações dos gestores ao longo do tempo 

conforme suas percepções a respeito desses projetos de alcance social e de saúde. 

Cita casos. Aparte Presidente Roberto relata sobre retirada da placa com nome do 

projeto pelo prefeito subsequente. Ver. Marinho fala de lei aprovada que proíbe retirada 

de placa da autoria. Aparte ver. Debora relata dados de mortalidade infantil em Itapeva 

segundo o IBGE. Ver. Preto diz que quem paga o preço é a população; que prefeito 

algum deveria descontinuar projetos à população. Em votação únicas, veto rejeitado 

por unanimidade. Leitura de Veto Total ao Projeto de Lei 40/2022 - Dispõe sobre a 

implantação de tratamento contra a depressão infantil e na adolescência nas Unidades 

Básicas de Saúde - UBS. Em discussão única, ver. Marinho diz que aprovou a votação 

do projeto, que é contra o veto, que a autora do projeto é atual secretária de saúde; que 

poderia por em prática. Ver. Julio diz que é contra o veto, explana seu entendimento 

sobre o assunto; questiona alegações do Executivo no veto; ainda que com vício de 

iniciativa; a questão de colocar novos profissionais; que esperava ao menos alternativas 

do Executivo. Ver. Débora diz não concordar com o veto; discorre sobre o teor do projeto 

e de caso que ela já atendeu; Dra. Iara; da falta de psicólogos na rede. Fala de 

alternativa na Casa do Adolescente, por exemplo. Fala de atendimento de psicologia via 

SUS/Faculdade; da atuação do prefeito nesses casos. Aparte ver Marinho fala do 

concurso público, que pode convocar profissionais para os atendimentos. Em votação 

única, veto rejeitado por unanimidade. Leitura do Projeto de Decreto Legislativo Nº 

9/2024 - Vereador Ronaldo Coquinho - Concede Título de Cidadania Itapevense ao Sr. 

Bruno Marcello de Oliveira Lima. Em discussão única, autor agradece o apoio de todos; 

destaca o trabalho e trajetória do homenageado como Delegado de Polícia e deputado 

estadual. Ver. Tarzan comenta sobre o trabalho do homenageado, sobre emendas, e a 

situação do andamento da causa animal na cidade. Aparte ver Ronaldo, relata que o 

homenageado pode nortear políticas públicas que funcionem. Ver. Tarzan conclui 

reforçando a importância. Em votação única, foi aprovado por todos. Leitura da Moção 

Nº 5/2024 - Vereador Marinho Nishiyama - Moção de Apoio a Sanção Presidencial ao 

Projeto de Lei nº 2.253/22, o qual altera a Lei nº 7.210, de 11 de julho de 1984 (Lei de 

Execução Penal), para dispor sobre a monitoração eletrônica do preso, prever a 

realização de exame criminológico para progressão de regime e extinguir o benefício da 

saída temporária. Vereador Tarzan alega que seu pedido de vistas à moção ainda não 

venceu; o entendimento prevaleceu e a propositura estará em discussão e votação 

na próxima sessão. Leitura da Moção Nº 6/2024 - Vereador Tarzan - Moção de Apelo 
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ao Excelentíssimo Senhor Luiz Marinho, Digníssimo Ministro do Trabalho, pela 

Recondução da Unidade do Ministério do Trabalho e Emprego de Itapeva/SP à condição 

de Gerência Regional do Trabalho e Emprego. Em discussão única, autor fala de 

reunião do Condersul cancelada. Comenta sobre ligações viárias entre as cidades da 

região de Itapeva e Apiaí, dos desafios de emprego e outros. Pede a soma de forças 

para solicitar que seja mantida a agencia do Ministério do Trabalho em Itapeva. Ver. 

Débora comenta a importância e atuação do Ministério do Trabalho e Emprego e seu 

alcance. Em votação única, foi aprovado por todos. Leitura do Requerimento Nº 

131/2024 - Vereador Robson Leite - Requeiro que seja inserido em ata o voto de 

congratulações à Igreja Congregação Cristã no Brasil Sede Regional pela inauguração 

do belo e novo templo em nossa cidade. Em discussão única, autor discorre sobre o 

trabalho feito pela igreja Congregação Cristã. Lê o requerimento. Aparte ver. Áurea 

expressa seu conhecimento da organização da instituição que atua sem ajuda do poder 

público. Aparte ver. Ronaldo relata que sua mãe fez parte da igreja e sua contribuição 

na piedade à época. Ver. Débora parabeniza o autor; relata que ela e sua família são 

cooperadores da igreja; fala do trabalho realizado pela instituição. Comenta sobre 

religião e política. Em votação única, foi aprovado por todos. MATÉRIA PARA 

PRÓXIMA SESSÃO: Dependendo dos Pareceres das Comissões Competentes: 

Em 1ª d/v: Projetos de Lei 162, 168/2022; 17, 100, 112, 124, 157, 177, 206, 209, 212, 

214, 215, 216, 222, 229, 232, 233, 234, 237, 239, 246/2023; 02, 05, 07, 08, 09, 10, 12, 

13/2024. EXPLICAÇÃO PESSOAL. Pela Ordem, ver. Tarzan pede que conste em ata 

Votos de Congratulações pelo aniversário do Pastor Valter e pela Cantata de Domingo 

de Páscoa da Maranata. Ver. Marinho pede que conste voto de pesar pelo falecimento 

do PM Allan Anderson de Souza Soares. Ver. Tarzan pede que conste voto de pesar 

pelo falecimento de seu primo Edson Martins. Presidência comunica que após a Sessão 

ouvirão o Carlinhos, representante do projeto social ADI realizado no Corintinha. Nada 

mais havendo a tratar a Presidência convoca os vereadores para a 17ª Sessão Ordinária 

a ser realizada quinta-feira, dia 4 de abril, no horário regimental e invocando a proteção 

de Deus, declaro encerrados os trabalhos da presente Sessão e, mandando que para 

constar, fosse lavrada esta Ata que segue assinada pela Mesa Diretora. Palácio 

Vereador Euclides Modenezi, Plenário, 1 de abril de 2024. 
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